

经三路昨日成河

水管爆裂造成经三路大片区域停水

昨日上午,经三路上的一处直径500毫米的主管道爆裂,不但周围居民闹起了水荒,经三路往北方向的交通也因此封闭了3个小时。

晚报记者 张璇/文
晚报记者 周甬
实习生 李袁洋/图

经三路水管爆裂 路面被泡软成海绵块

昨日上午9时10分,在经三路与红专路交叉口处,整个路口是一片汪洋,混着泥沙的水覆盖了整个路面。红专路经三路以东路段已经不能通车。路面上最深的地方已经没过了脚脖,步行的行人要通过路口只能绕道或者趟水过去,连骑电动车的人也不得不小心翼翼蹑起脚。路口东侧已经拉起了警戒带,经三路东半幅的车辆仅能从一个车道往北行驶,由于经三路上车流众多,很快就堵在了一起,南北方向排队的车辆排到了百米开外。3名交警在路口不断地疏导交通。

“当时就听见‘澎’的一声,水窜起来老高。”丰产路巡防队员罗中正、赵树延说,早上8时30分,他们巡逻到路口时,突然听到一声巨响,接着就看到路口东北角处冒出近两米高的水柱。“还有车准备从冒水的地方开过去,我们只能在路上往回劝。”罗中正说,路面都被水泡了,为了安全起见,20多名巡防队员几乎都泡在水中劝阻车辆绕路行驶。8时45分,市自来水总公司的抢修人员赶到了现场。9时许,民警就将警戒带拉了起来。上午11时许,一辆轿车硬闯过了路口沿红专路向东行驶,路面像海绵一样软塌塌地起伏不止。“看着真吓人,他怎么敢开过去?”排队等候的行人都惊呼。

500毫米主管道爆管 经三路大面积停水

“初步估计是自然爆管。”市自来水总公司管网处政七街分队副队长张泉说,爆裂的管道是直径500毫米的主管道,从现场来看属于自然爆裂,“管道老化或者管网中有空气造成压力过大都可能产生爆管。”张泉说,只有机动车道上的一处水管爆裂,其他的地方是由于水压太大将里面冲开了。“爆管的具体原因还要等剖开路面才知道。”

“需要关闭6个阀门。”维修一班的李亚凯说,由于爆裂的管道在主干道上,另外阀门比较大,所以关闭阀门的时间比较长,而且地下都被水覆盖了,所以检修起来时间较长。“一开始停水范围会较大。”李亚凯说,目前西起经三路,东到东明路,南起红专路,北到农业路的范围都要停水,但是等水退下去后,“停水范围会逐渐缩小,最后只停路口的4个角的范围。”“停水时会有送水车供居民用水。”张泉说,流失的水具体

“水上飞”

我背你过河

数量现在不好估计,要等排水完毕检修时才知道,初步估计要到今天晚上才能将管道修好,“但我们尽量提前,也希望大家能谅解。”张泉表示,也希望来往的车辆能尽量绕行。

大水挡路 经三路由南向北封闭3小时

11时10分,冒水的地方已经慢慢小了,但路面上积水的范围还比较大,为了来往车辆的安全,民警将路口向北的方向封闭了起来,所有沿经三路由北向南行驶的车辆全都从红专路上分流,红专路东侧则早已不能通行。

除了在经三路与红专路路口疏导交通外,交警一大队的民警还在红专路、红旗路以及黄河路上劝车辆绕路行驶。记者沿经三路向南走去,发现东半幅车道上排队的车辆成了长龙,一些等不及的车纷纷从小路口转弯行驶。

一直到下午2时许,民警将经三路上的隔离护栏向西偏移,东半幅车道的封闭才解除,但也只恢复了两个车道,红专路则还在封闭当中。

线索提供 王洪岩

《穷律师上百次免费帮人打官司》新闻追踪

“穷人律师”警建营的遗愿完成 他未花完的治疗费捐赠给了山村小学

从去年6月5日开始,本报连续报道了一位39岁的来自鲁山县的天基律师事务所律师,从业10年,免费为穷人打了100多起官司。去年,清贫的他发现自己已是肝癌后期。本报报道后,社会以及他的同事们都对警建营进行了捐助。他知道自己病情已无法恢复之时,他希望能把社会好心人捐给他未用完的钱,捐给鲁山山村老家。昨日上午,他的50位律师同事,带着价值2万余元的电脑、床以及书籍等,赶到鲁山县熊背乡雁鸣庄小学,完成了警建营的遗愿。

晚报首席记者 徐富盈

他把剩下的救命钱捐给了山村小学

去年,本报连续报道后,警建营的同事以及社会好心人纷纷向这位“穷人律师”伸出援助之手,不到一个月,共为警建营捐了10万余元,帮助这位清贫的律师治病。去年6月15日,在警建营弥留之际,他告诉记者和律师事务所主任冯军义,他知道自己的病已经无法挽回,他不想再用好药。他说,如果好心人给他的捐款到时有没用完的话,他的遗愿是最后剩下的捐款,捐给他从小生活的老家小学。

前不久,警建营的骨灰被安葬在鲁山老家的山中。前日,冯军义把警建营治疗费清查后,发现还余1万元。他和同事商量后,又重新捐钱,共有2万余元。随后,他和警建营老家的雁鸣庄小学联系后,发现这个学校缺电脑、床以及图书室。前日下午,众律师一起购置了两台电脑、16张床、98个书包、600多本图书。昨日上午,用车拉着这些价值2万余元的捐赠物品出发了。昨日14时,车终于开进了雁鸣庄这个小山村。

全体师生要学习警建营的精神

15时,雁鸣庄小学校长赵现民介绍,这次捐赠的物品对他们学校意义重大,一台电脑马上就可以投入学校的课堂讲课,另一台电脑当成资料室查资料用。600本图书加上原来的300多本,学校的图书室就成了附近最好的了。赵现民说,他们因为学校当年有警建营而感到光荣,也因为警建营在这里

任教10年而感慨,更为有警建营这种一心为民的高贵品质的人而感到荣耀。“这是我们学校的荣耀,同时,他也是我们全体师生学习的榜样。”

冯军义说,警建营的精神深深感动了他们律师事务所的所有律师,他们准备把这种思想传承下去。

和邻居闹别扭老太太跳下4楼 阳台上伸出的木板救了她

昨日下午,陇海路与苗圃街交叉口处,一位老太太因为跟人闹别扭,一时想不开,结果从4楼上跳下。幸亏,3楼与4楼之间的阳台外伸出的木板和雨水管道等拦住了她,才没酿成悲剧。

老太太从4楼跳下后没影了

昨日下午2时21分,特巡警三大队和管城消防二中队接到报警,称苗圃街菜市场家属院,有一名老太太跳楼。可是,他们赶到现场后,却怎么也找不到老太太的身影。

不过,根据现场群众的介绍,的确有位老太太从4楼跳下来了。民警和消防战士赶紧到老太太的家中查看,发现3楼与4楼之间的阳台,有多根向外延伸的木头和雨水、排烟、暖气等管道。“这些管道都被砸破了!”消防战士分析说,老人很可能是跌落在3楼阳台上,然后自己爬进了3楼的邻居家。

她在邻居家的纸箱内睡着了

由于三楼的邻居不在家,搜救人员一时犯了愁。幸好,没过多久,三楼的主人回来了。不过,在他家找了好长时间也没找到老太太的身影。

一遍没找到,搜救人员就进行了第二遍搜寻,结果在卧室紧邻窗口的床缝隙里,找到了失踪的老太太。她躺在了床与墙之间的缝

隙里,身上还盖着纸箱,人已经睡着了。经过检查,老人身上并无明显的外伤。

她和人闹别扭了一激动跳了楼

一些围观的邻居介绍说,老太太的儿子在苗圃市场摆摊,昨天老太太好像去儿子那帮忙看摊时,与周围的同行闹了别扭。事后,老太太好像有些想不开。

“俺妈最近精神状态不好,这几天有些烦闷。”老人的儿子陈先生说,老太太今年60岁了,他和媳妇刚从驻马店老家把老人接到郑州,本想让老人来郑州享享清福的,没想到老母亲适应不了这边的生活习惯。陈先生说,事发前,一家人刚吃完午饭,他看见老母亲在阳台上站着,没料到一转身老母亲从阳台上掉了下去。

超冠电池
超低价以旧换新
服务电话: 60129388 66234988 66681766
网址: www.cgxdc.com

美食 金融 家电 征婚 本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

黑老婆 黑老婆—咱郑州人吃出来的名吃品牌!
黑老婆美食广场第3店五·一开幕
开业红五月 吃100送20
地址: 大学路长江路交叉口世纪联华后广场 订台电话: 68183278
黑老婆1店: 农业路水上乐园 黑老婆2店: 未来路陇海路口 加盟电话: 13938494088

河南鑫瑞投资担保有限公司
引领投资新起点新高度
诚信·合法·安全·高效
个人理财 企业贷款
房产贷款 企业贷款
投资收益率表
年稳定收益率18%以上
鑫瑞 10万元月收益1500元
聘本市中年业务精英
民间贷款 车辆抵押 应急用款
电话: 65351777 65353807 400-811-6987
地址: 郑州市经三路与丰产路财富广场6号楼B座4层

特价彩电
长虹 21英寸 380元, 25英寸 450元, 29英寸 550元, 34英寸 880元 (凭此广告购买发现翻新、组装、假冒、伪劣奖励3000元) 地址: 汝河西路18号
咨询热线: 0371-68612390
男53岁干部 1.76米离未育有房觅 45岁以下 1.65米未育女士为伴 13071034339
信息包罗万象 服务无处不在